
Grundschulumfrage 2011

Auswertung

DIHK / NRW / IHK Wuppertal-
Solingen-Remscheid
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Ja, in Eigenregie Ja, in Kooperation mit lokalen
Trägern

nein

Bieten Sie Ihren Grundschülern (bis max. 6. Klasse)  Nachmittagsbetreuung an?
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Anteil an allen Schülern der Grundschule

Welchem Anteil an allen Schülern in Ihrer Grundschu le entspricht dies in Prozent?
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0-3 Tage 4 Tage 5 Tage

An w ie vielen Tagen in der Woche bieten Sie/Ihr Koo perationspartner 
Nachmittagsbetreuung für Grundschulkinder?
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Ja Nein

 Gibt es an ihrer Schule Nachfrage nach mehr Plätze n 
für die Nachmittagsbetreuung (Wartelisten)?
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Ja, längere Zeiten pro
Tag

Ja, mehr Plätze Ja, mehr Tage pro
Woche

Nein

Planen Sie den Ausbau der Nachmittagsbetreuung in n aher Zukunft?
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Ja, w ährend der gesamten
Ferien

Ja, zeitw eise Nein

Gibt es in den Ferien Betreuungsmöglichkeiten für d ie Schulkinder (ggfs. in 
Kooperation mit anderen Einrichtungen)?
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